
令和5年(2023)度　学校教育自己診断　生徒用　集計結果 2024/1/18

305 295 262 昨年度

A B C D 未回答 A B C D 未回答 A B C D 未回答 肯定率 肯定率 肯定率増減

1 学校に行くのが楽しい。 148 126 17 14 0 129 132 24 10 0 131 97 23 11 0 88.5% 84.1% 4.4%

2 枚方高校には他校にない特色がある。 98 140 55 12 0 70 148 60 17 0 99 115 34 14 0 77.7% 75.4% 2.4%

3 枚方高校には授業を大切にする雰囲気がある。 118 161 25 1 0 97 171 19 8 0 99 129 21 13 0 89.9% 88.3% 1.6%

4 枚方高校には「学習と部活動の両立」を大切にする雰囲気がある。 118 137 39 11 0 87 142 47 19 0 110 102 31 19 0 80.7% 77.6% 3.2%

5 枚方高校では生活規律や学習規律などの基本的生活集団の確立に力を入れている。 140 143 21 1 0 147 129 17 2 0 121 121 13 7 0 92.9% 92.0% 1.0%

6 カリキュラムについては興味・関心・適性・進路に応じて選べる選択科目が多い。 134 144 25 2 0 109 158 26 2 0 102 127 20 13 0 89.8% 85.2% 4.5%

7 ホームルーム活動は活発である。 135 133 32 5 0 110 151 29 5 0 106 116 32 8 0 87.1% 87.6% -0.4%

8 文化祭・体育祭・修学旅行は意義深いものになるよう工夫されている。 158 117 28 2 0 152 126 14 3 0 148 92 14 8 0 92.0% 87.9% 4.1%

9 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 159 127 16 3 0 148 114 29 4 0 133 109 16 4 0 91.6% 92.6% -0.9%

10 人権について学ぶ機会がある。 212 87 6 0 0 206 82 6 1 0 165 90 3 4 0 97.7% 97.0% 0.7%

11 将来の進路や生き方について考える機会がある。 180 114 11 0 0 169 116 9 1 0 148 99 11 4 0 95.8% 95.7% 0.1%

12 枚方高校は進路についての情報を知らせてくれる。 152 133 19 1 0 144 130 18 3 0 132 105 17 8 0 92.3% 91.0% 1.4%

13 枚方高校は国際交流の取り組みが活発である。 186 102 15 2 0 157 113 22 3 0 151 98 9 4 0 93.6% 90.2% 3.4%

14 枚方高校はボランティア活動が活発である。 64 145 80 16 0 60 139 78 18 0 58 124 63 17 0 68.4% 68.7% -0.2%

15 枚方高校はわかりやすい授業が多い。 81 176 41 7 0 67 164 54 10 0 73 136 34 19 0 80.9% 77.0% 3.9%

16 それぞれの授業では評価の基準や授業のポイントが示されている。 135 150 17 3 0 106 167 20 2 0 100 131 22 9 0 91.5% 90.4% 1.2%

17 授業では自分の考えをまとめたり発表したりする機会がある。 137 145 19 4 0 135 143 17 0 0 116 124 18 4 0 92.8% 89.6% 3.2%

18 教え方に工夫をしている先生が多い。 118 152 31 4 0 103 163 27 2 0 88 139 23 12 0 88.5% 84.8% 3.8%

19 授業でわからないことについて先生に質問しやすい。 98 149 51 7 0 93 149 43 10 0 86 130 38 8 0 81.8% 79.6% 2.2%

20 枚方高校の先生は生徒の意見を聞いてくれる。 112 152 32 9 0 96 159 34 6 0 97 128 24 13 0 86.3% 83.3% 3.0%

21 枚方高校には悩みや相談に対して親身になって応じてくれる先生がいる。 116 137 45 7 0 106 138 44 7 0 103 118 34 7 0 83.3% 82.1% 1.2%

22 先生は他に知られたくない秘密を守ってくれる。 121 153 26 5 0 113 155 23 4 0 107 117 28 10 0 88.9% 85.9% 3.0%

23 先生はいじめについて真剣に対応してくれる。 125 153 23 4 0 114 155 22 4 0 109 123 26 4 0 90.4% 90.9% -0.5%

24 学校の生活指導は納得できる。 97 138 55 15 0 85 150 42 18 0 69 114 43 36 0 75.8% 71.5% 4.3%

25 学校で事件や災害が起こった場合にどう行動すればよいか知らされている。 93 142 60 10 0 106 145 40 4 0 99 126 31 6 0 82.5% 79.0% 3.5%

26 視聴覚教材やコンピューターを使用する機会がよくある。 154 110 32 9 0 134 127 28 6 0 120 104 31 7 0 86.9% 86.5% 0.4%

27 授業や部活動を通して他の学校や地域の人と交流する機会がある。 114 113 55 23 0 102 131 51 11 0 93 104 45 20 0 76.2% 73.2% 3.0%

28 放課後や早朝などの講習は充実している。 103 145 47 10 0 85 152 54 4 0 95 116 37 14 0 80.7% 77.4% 3.3%

29 私は部活動に積極的に取り組んでいる（３年生は引退までを振り返って回答してください） 162 71 18 54 0 144 80 25 46 0 143 65 11 43 0 77.1% 76.3% 0.8%

30 総合的な探究の時間（枚方未来学）は自分の成長に役立っている。 107 148 36 14 0 78 153 50 14 0 105 109 33 15 0 81.2% 80.2% 1.0%

31 学校は１人１台端末を効果的に活用している。 187 100 14 4 0 178 107 10 0 0 139 101 16 5 1 94.3% 89.3% 5.0%

分析1年生 ２年生 ３年生


